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Tarea N° 1
Pauta de Taller — Resolucion de ejercicios

Realizar el andlisis estructural de las siguientes armaduras. Utilizar el método que se

especifique para cada grupo de ejercicios.

Cada ejercicio correctamente realizado tanto en proceso como en respuesta se le otorga

la calificacion de 2 punto. La tarea puede ser realizado en grupos.

Si en la resolucion del ejercicio no se utiliza el método que se especifica, tendra la

calificacion de cero.

Para todos los ejercicios, las cargas tienen unidades de toneladas “t” y las longitudes

tienen unidades de metros “m”

La calificacion final del taller esta basada en la rubrica: “Rubrica de Evaluacion de

talleres o tareas (Individual - Grupal)”

RUBRICA DE EVALUACION DE TALLERES O TAREAS
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a) Para los siguientes ejercicios, calcular la carga que resiste cada uno de los

elementos que conforman las armaduras utilizando el método de los nudos.
Se debe dibujar el diagrama de cargas especificando el comportamiento que

tiene cada elemento (Traccion o compresion).

EJERCICIO 1
ot
~E
D C
m
%()A B
EJERCICIO 2
3 3
18.50t
F< (
T . . h ~— r —
D~ o
. . K;,
e’
EJERCICIOS 3
438t :
A
L)
. S6t




AP
ACIONAIL DE CARRERA DE
CHIMBORAZO UnaCh INGENIERIA CIVIL

b) Para los siguientes ejercicios, encontrar la carga que resisten los elementos
especificados utilizando el método de las secciones. Indicar cual es el
comportamiento que tienen los elementos (Traccion o compresion)
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